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GORSKI KOTAR: Nacionalni park 
Risnjak 

Platak – Rimska vrata – Snježnik – Vilje – Schlosserov dom – 
Risnjak – poučna staza Leska – Crni Lug 

  atrakcije: Snježnik, Risnjak, Leska, šume    duljina hoda: 4-5 h + 4 h    večera i noćenje: u 
Schlosserovom domu na Risnjaku  

Risnjak zauzima dominantan položaj na zapadnome kraju Gorskog kotara, uzdižući se kao zadnji visoki 

vrh iz goranske visoravni. Dok je vršni stjenoviti dio Risnjaka sam za sebe krški fenomen, njegove 

padine prekrivene su prostranim stoljetnim šumama, a u nižem dijelu nalaze se brojne livade. Cijelo 

područje Risnjaka, zbog specifičnog položaja i izloženosti morskim i kontinentalnim utjecajima, 

odlikuje se bogatom i raznolikom florom i zanimljivim životinjskim svijetom. Risnjak je, zajedno sa 

Snježnikom na z. strani i izvorom Kupe na i. strani, obuhvaćen granicama nacionalnog parka. 

Platak 

PLATAK (1100 m) je prostrano područje s nekoliko slikovitih livada, okruženo obroncima Jasenovice 
(1338 m), Sljemena (1327 m) i Radeševa (1364 m). Tu se nalaze dom Sušak i hotel Platak, lugarnica i 6 
skijaških vučnica s kapacitetom od 1350 skijaša u satu. Platak je zbog klime i lijepih livada ugodno 

ljetovalište, a zimi skijalište Riječana.  

DOM SUŠAK (MALI DOM, 1127 m) prostrana je jednokatnica sa zidanim prizemljem i drvenim katom. U 
prizemlju su dvije velike blagovaonice, sanitarije i kuhinja, a na katu spavaonice s ukupno 72 ležaja. 
Cestovni prilaz ostavlja glavnu cestu kod lugarnice na početku Platka d. odvojkom 250 m prije doma. Dom 
više nema planinarski karakter (ne smatra se planinarskim domom). 

INFO: Otvoren: stalno - Opskrbljen: po dogovoru - Broj mjesta za noćenje: 72 ležaja - Upravlja: Općina 
Čavle - Informacije: dom 051 230-918 

DOM PLATAK (VELIKI DOM, 1111 m) nalazi se na jugoistočnom rubu livade V. Pribeniš, neposredno 
ispod ceste. To je dugo bio najveći planinarski dom u Hrvatskoj, a da bi se razlikovao od manjeg doma 
Sušak, obično ga planinari nazivaju Veliki dom. Kao ni dom Sušak, tako ni Platak više nema planinarski 
karakter. 

INFO: Otvoren: stalno - Opskrbljen: hranom i pićem - Broj mjesta za noćenje: 135 ležaja - Upravlja: Općina 
Čavle - Informacije: tel. u domu 051 230-905 

Platak  1.20 h  Snježnik 1.20 h 
Uspon na Snježnik najljepši je izlet s Platka, a sam vrh jedan je od najljepših vidikovaca u Hrvatskoj. 

Na kraju livade M. Pribeniš (prva livada na Platku), u podnožju brijega Radeševa, d. se kao krak glavne 

asf. ceste odvaja tzv. Rimska cesta (odmah kod početka, d. od Rimske ceste je donja stanica žičare 

Radeševo). Rimska cesta je mak. cesta koja prelazi visoko preko grebena Snježnika i spušta se na 

njegovu drugu stranu do livade Lazac (završava 10’ j. od livade Lazac). Markacije za Snježnik polaze i 

od doma Sušak i od doma Platak, a većim dijelom prate Rimsku cestu, skraćujući njezine zavoje na dva 

mjesta. Na proširenju u šumi, oko 45’ od Platka, račvaju se dvije varijante uspona, l. kroz Grlo i ravno 

put po grebenu. 

KROZ GRLO 35’. Lijevi uspon, kroz Grlo, ispočetka kao širok šumski put malo vijuga šumom, a 

onda odjednom nestaje širokog puta pa treba nastaviti uzbrdo užim putom koji vodi gotovo 

izohipsom, a zatim se oštro u zavojima uspinje travnatom j. stranom Snježnika do planinarske 

kuće. 

GREBENSKI PUT 40’. Nastavkom Rimske ceste za manje od 10’ hoda stiže se na prijevoj Rimska 

vrata. Malo prije prijevoja d. se odvaja put za Risnjak (2.30 h), a na samom prijevoju l. preko 
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kamenih blokova skreće grebenski put za uspon na Snježnik (30’). Put prati hrbat najprije kroz 

šumu, pa livadama te naposljetku kroz kamenjar i klekovinu u alpskom stilu dolazi do vrha. 

SNJEŽNIK (1506 m) je slikoviti kameniti greben okružen strmim zelenim livadama. Zahvaljujući 
izdvojenom položaju i visini, jedan je od najljepših vidikovaca u našoj zemlji. Osobito su dojmljivi vidici na 
Risnjak, slovenski Snežnik, Obruč, Učku i Riječki zaljev sa sjevernim jadranskim otocima. Ime je dobio po 
velikim količinama snijega koji se, unatoč blizini mora, zadržava sve do kasnog proljeća. U neposrednoj 
blizini vrha nalaze se prirodna staništa krškog runolista, a neposredno ispod vrha je planinarska kuća 
Snježnik (2’, zatvorena). Na vrhu je metalni žig. 

Risnjak 

Snježnik  45’  Vilje 1.30 h 
Malo prije Rimskih vrata odvaja se desno put prema Risnjaku. On oko sat i pol šumom položito vodi 

prema Vilju 

Vilje  45’  Medvjeđa vrata  30’  Schlosserov dom 1.15 h 
Na šumskom proširenju Vilje, gdje je pogodno mjesto za parkiranje, d. se odvaja kolni put koji završava 

već nakon 800 m usred šume. Od tog mjesta put se uspinje strmije širokom šumskom stazom do 

Medvjeđih vrata, slikovita prolaza između kamenih blokova. Tu je ujedno i križanje putova. Mi ćemo 

nastaviti l. 30’ laganim usponom koji prati Risnjakov greben, do Schlosserova doma. S puta se nakon 

manjeg prijevoja otvara lijep vidik na vrh Risnjaka i na dom. 

PLANINARSKI DOM SCHLOSSEROV DOM (1418 m) nalazi se na sedlu između vrhova Velikog i južnog 
Malog Risnjaka, na Schlosserovoj livadi. Nazvan je po dr. Josipu Schlosseru Klekovskom, prvom 
predsjedniku HPD-a i osnivaču hrvatske botanike. U prizemlju doma su zimska soba, kuhinja, prostorija 
domaćina, sanitarni čvor i prostrana blagovaonica, na katu sobe s krevetima i u potkrovlju skupna 

spavaonica. Brigu o domu vodi Javna ustanova NP-a Risnjak. 

INFO: Otvoren: od 1. 5. do 1. 11. stalno (osim utorkom), u zimskom razdoblju zatvoren - Opskrbljen: jelom 
i pićem - Mjesta za noćenje: 43 (+ 4 u zimskoj sobi) - Upravlja: JU NP Risnjak, Crni Lug - Informacije: NP 
Risnjak 051 836-133, 051 836-261; Gari Devčić +385 99 22-82-072; Vesna Devčić +385 99 42-82-072 

NA VRH RISNJAKA 15’. S d. ruba livade iza doma polazi ugaženi put za vrh V. Risnjak. Put se 

najprije strmo uspinje kroz klekovinu, a potkraj između stijena i po stijenama do samoga vrha. 

Put je između stijena osiguran sajlom, ali nije težak. 

VELIKI RISNJAK (1528 m) jedan je od najslikovitijih hrvatskih vrhova, drugi po visini u Gorskom kotaru, 6 
metara niži od Bjelolasice. Na vršnoj je stijeni 1952. uklesan natpis u spomen Schlosseru i Vukotinoviću, 
istraživačima prirode Risnjaka, a sam vrh označen je metalnim stupićem nalik na automobilski volan. 
Zahvaljujući položaju, vidik s vrha otvoren je na sve strane. Dobro se vide Riječki zaljev, Krk, Učka, 
Ćićarija, Snježnik i slovenski Snežnik, Lokvarsko jezero, Bjelolasica i Velebit, a na sedlu ispod vrha 
Schlosserov dom. 

Crni Lug 
Glavno ishodište za sve izlete iz Crnog Luga je motel kod glavnog ulaza u nacionalni park, na kraju 

zaselka Bela Vodica, 2 km od središta Crnog Luga. Do Crnog Luga može se cestom iz Delnica (13 km, 

skretanje 1 km z. od Delnica) ili s Gornjeg Jelenja (skretanje 500 m i. od prijevoja) preko Mrzle Vodice. 

Kroz Crni Lug prolazi autobusna linija iz Delnica za Čabar i Prezid. Za prilaz iz Zagreba najbolje je s 

riječke autoceste sići na izlazu za Delnice (od spoja sa starom riječkom cestom treba voziti 1 km d. 

prema Delnicama, gdje je l. skretanje na cestu za Crni Lug, Gerovo, Čabar i Prezid). 

Schlosserov dom na Risnjaku  3h  Crni Lug 3 h 
Postoje dvije mogućnosti uspona za silazak s Risnjaka do Crnog Luga, no među njima nema bitne razlike 

u dužini i karakteru puta. Putovi su uređeni, a vode kroz šumu, silazno, do glavne zgrade Nacionalnog 

parka Risnjak. 

Horvatova staza nazvana je po botaničaru i planinaru Ivi Horvatu, koji je bio zaslužan za proglašenje 

Risnjaka nacionalnim parkom. U doljnjem dijelu putovi susreću poučnu stazu Leska kod Crnog Luga, 

koja omogućava zanimljive i jednostavne šetnje. To je uređena kružna poučna staza koja se može obići 

za 1.30 h. Staza je duga 4200 m, a obilazi brojne zanimljivosti, obilježene poučnim pločama. 
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CRNI LUG (726 m) je neobično slikovito goransko naselje u idiličnom krajoliku valovitih zelenih livada 
okruženih crnogoričnim šumama. U rubnom zaselku Beloj Vodici na z. kraju Crnog Luga nalazi se sjedište 
uprave i motel NP-a Risnjak. U motelu se nalaze restoran, sobe za goste i prostor za izložbe, a pokraj 
njega lijepe livade za odmor, uređeno jezerce i parkiralište. 

Izvor Kupe 
Ako ima vremena, izlet se može zaključiti posjetom izvoru Kupe. 

IZVOR KUPE (313 m) jedan je od najimpresivnijih krških izvora u Hrvatskoj, a nalazi se pod vrlo strmom 
Gavranovom stijenom ispod Kupeškog vrha (715 m). To je snažno vrelo koje ima oblik jezerca 
nezaboravno bistre zelenoplave boje. Zanimljivo je da Kupa odmah iz jezerca istječe kao velika rijeka. U 
daljnjem toku, od utoka Čabranke pa sve do Kamanja kod Ozlja, Kupa je granica Hrvatske i Slovenije. 

Razloge  45’  izvor Kupe 45’ 
Selu Razlogama prilazi se po uskoj asf. cesti koja počinje kao odvojak s glavne ceste za Gerovo iza 

Malog Sela (11 km od Crnog Luga). 

Prilaz iz Razloga najkraći je pješački prilaz izvoru Kupe. Od napuštenog društvenog doma markacija se 

spušta 5’ livadama na širi šumski put, a taj se put spušta 30’, potkraj strmije i u zavojima do suhoga 

korita (na drugu stranu odlazi markacija prema D. Kuparima). Koritom se d. za 5’ stiže do proširenja uz 

Kupu, a izvorišno jezerce je 3’ l. Dijelom puta silazak olakšavaju drveni rukohvati. 

Kontakti za informacije, organizaciju i vođenje na terenu: 
Vodička služba Hrvatskog planinarskog saveza - vodici@hps.hr 

Stanica planinarskih vodiča Rijeka - spvrijeka@gmail.com 


